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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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ΘΕΜΑ Β   
Β.1. α) Σωστή η ii. 
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Β.2. α) Σωστή η iii 
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Β.3. α)Σωστή η iii 
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Αφού Bf f  τότε      
 
 
ΘΕΜΑ Γ 
Γ.1. Ειον=-Ε1=54,4eV 
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Γ.3. L4=nL1L4=4L1   
Αφού τετραπλασιάζεται, θα αυξηθεί 3 φορές. 
 
Γ.4.  
 

 
 
E4→1=E4-E1=-3,4eV-(-54,4eV)=51eV 
E4→3=E4-E3=-3,4eV-(-6,0eV)=2,6eV 
E3→1=E3-E1=-6,0eV-(-54,4eV)=48,4eV 
E4→2=E4-E2=-3,4eV-(-13,6eV)=10,2eV 
E2→1=E2-E1=-13,6eV-(-54,4eV)=40,8eV 
E3→2=E3-E2=-6,0eV-(-13,6eV)=7,6eV 
 
ΘΕΜΑ Δ 
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Δ2.  
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Η διαδρομή S2 του υλικού στο μέσο II είναι: 
S2=2(ΘE+ΘΚ)+ΚΛS2=2(1cm+0,5cm)+1cm S2=4cm= 24 10 m  
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Δ.3. Η διαδρομή S1 στο υλικό Ι είναι 2
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tολ=t1+t2 tολ=3,4 1010 s  
 
Δ.4. Για να αυξηθεί η θερμοκρασία του υλικού κατά 2οC πρέπει να απορροφήσει 
ενέργεια Εαπορ=20J. Η ενέργεια που πρέπει να εισέλθει στο υλικό ΙΙ, ΕΙΙ είναι: 
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